

Errata

A study of dimethyltin(IV)-L-cysteinate in aqueous solution *1988, 2: 417–425*

A Silvestri, D Duca and F Huber

p 418 left column, lines 15 and 18. The term τ should be replaced by γ

p 418 Table 1, heading column 2. mg kg should read mg kg^{-1} .

p 419 Table 3, 'compound' column. $\text{Me}_2\text{S}^b\text{Cl}_2$ should read Me_2SnCl_2 .

p 422 left column, line 4 up, and right column, line 2. 2_J should read 2J .

p 422 right column, line 9 up. The simple AX_2 pattern is in fact an ABX system which at low magnetic fields appears as AX_2 .

A ^{119}Sn Mössbauer spectroscopic study on complexes of di- and triorganotin(IV) moieties with 2-mercaptoethanesulfonates, in the solid state and in aqueous solution *1988, 2: 457–461*

R Barbieri, A Silvestri and F Huber

p 458 Table 1, footnote (a). $^{119}\text{Sn cm}^{-1}$ should read $^{119}\text{Sn cm}^{-2}$.

p 459 Figure 1, caption. $\eta = (\gamma_{xx} - \gamma_{yy})/(V_{zz}$ being unity, should read $(V_{xx} - V_{yy})/(V_{zz})$ being unity.

p 459 right column, line 15. References 4,7 should read 6,7.

p 459 right column, line 17. $\{\text{NR}_3\}$ should read $\{\text{NR}_3\}^{\text{tba}}$

p 460 right column, line 34. The formula of complex IV is $\text{Me}_2\text{Sn}(\text{SR})_2 \cdot (\text{Hepes})$.

p 461 left column, line 29. B^1 should read 8^1 .

p 461 left column, line 33. $[\text{Me}_2\text{Sn}(\text{SCH}_2\text{CH}_2\text{SO}_3)]^-$ should read $[\text{Me}_3\text{Sn}(\text{SCH}_2\text{CH}_2\text{SO}_3)]^-$.